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Besluit 
1. De beantwoording van de vragen ex art 46 RvO van de GB-fractie vast te 
stellen 
 
2. De beantwoording aan te bieden aan de raad 
 
 
De nota en het besluit openbaar te maken 
 

Inleiding 
Per brief van 28 augustus 2025 heeft E. Smeenk van de fractie van Gemeente 
Belang uw college een aantal schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld over 
Premantelzorgwoningen. Bijgaand treft u de beantwoording aan. 
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Hoe verhoudt dit participatietraject zich tot andere lopende of toekomstige participatietrajecten? 
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Gemeentebelang

28 augustus 2025

Onderwerp: Schriftelijke vragen ex art 46 over premantelzorg woningen

Geacht college,

Het plaatsen van een mantelzorgwoning, onder voorwaarden, binnen de gemeente Deventer is reeds
mogelijk. Van deze mogelijkheid wordt geregeld gebruik gemaakt.
Landelijk beleid (minister Mona Keijzer) gaat nu ook een premantelzorg woning voor familieleden
toestaan en stimuleren.
 
Vragen;

1. Wil het college deze mogelijkheid ook gaan geven in de gemeente Deventer
2. Zo ja; onder welke voorwaarden wil het college dit toestaan.   

Met vriendelijk groet,

Erik Smeenk
Fractievoorzitter Gemeentebelang Deventer
06 28946468
gh.smeenk@deventer.nl

mailto:gh.smeenk@deventer.nl


Geachte heer Smeenk,

In uw brief van 28 augustus jl. hebt u ons college schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld over
premantelzorgwoningen. Ons antwoord is als volgt.

Vraag 1

Het plaatsen van een mantelzorgwoning, onder voorwaarden, binnen de gemeente Deventer is reeds
mogelijk. Van deze mogelijkheid wordt geregeld gebruik gemaakt. Landelijk beleid (minister Mona Keijzer)
gaat nu ook een premantelzorg woning voor familieleden toestaan en stimuleren. Wil het college deze
mogelijkheid ook gaan geven in de gemeente Deventer?

Antwoord

Ja, bij vaststelling van de Wet Versterking regie volkshuisvesting geldt dit ook in Deventer. Afhankelijk van de
termijn tot vaststelling en inwerkingtreding overweegt het college ook vooruitlopend op deze regelgeving
lokaal mogelijkheden te bieden voor mantelzorgwoningen en familiewoningen.

Vraag 2

Zo ja; onder welke voorwaarden wil het college dit toestaan?

Antwoord

De minister stelt voor mantelzorgwoningen en familiewoningen landelijk vergunningsvrij te maken. Dit wordt
geregeld via het Wetsvoorstel Versterking regie volkshuisvesting. Dit voorstel ligt momenteel bij de Eerste
Kamer. Bij vaststelling en inwerkingtreding geldt dit ook in Deventer. Hierin kan de gemeente geen
aanvullende voorwaarden stellen. Wel zal naar verwachting aan de gemeente worden overgelaten op welke
wijze de mantelzorgrelatie moet worden aangetoond. We zullen dan onderzoeken welke voorwaarden we
hieraan stellen.
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